

ВИТЯГ
з протоколу № 32 засідання приймальної комісії
Харківського національного економічного університету імені Семена Кузнеця

від 01 серпня 2023 року

1. СЛУХАЛИ: голову приймальної комісії Пономаренко В.С. про лист заступника міністра освіти і науки України Винницького М. №1/11122-23 від 27.07.2023 року про реєстрацію на участь у вступних випробувань.

УХВАЛИЛИ: інформацію щодо проведення реєстрації заяв на участь у співбесіді замість ЄВІ, фаховому іспиті, фаховому іспиті замість ЄФВВ та проведення відповідних вступних випробувань до 30 липня (включно), яка надана в листі заступника міністра освіти і науки України Винницького М. №1/11122-23 від 27.07.2023 року взяти до відома.

2. СЛУХАЛИ: голову приймальної комісії Пономаренко В.С. про розподіл отриманих обсягів державного замовлення за освітньо-професійними програмами за фіксованими конкурсними пропозиціями за освітнім ступенем магістра за денною формою здобуття вищої освіти.

УХВАЛИЛИ: розподіл отриманих обсягів державного замовлення за освітньо-професійними програмами за фіксованими конкурсними пропозиціями за освітнім ступенем магістра за денною формою здобуття вищої освіти взяти до відома та оприлюднити на сайті університету.

3. СЛУХАЛИ: відповідального секретаря приймальної комісії Бринзу Н.О. про допуск до вступних випробувань і конкурсного відбору та зарахування іноземних громадян на денну форму здобуття вищої освіти за освітнім ступенем бакалавра за кошти фізичних та/або юридичних осіб до факультету підготовки іноземних громадян відповідно до процедур, визначених Правилами прийому на 2023 рік, за відповідними спеціальностями (освітньо-професійними програмами).

УХВАЛИЛИ: зарахувати на денну форму здобуття вищої освіти вищезазначених осіб за освітнім ступенем бакалавра за кошти фізичних та/або юридичних осіб до факультету підготовки іноземних громадян відповідно до процедур, визначених Правилами прийому на 2023 рік за відповідними спеціальностями, освітньо-професійними програмами.

4. СЛУХАЛИ: відповідального секретаря приймальної комісії Бринзу Н.О. про допуск до вступних випробувань і конкурсного відбору та зарахування іноземних громадян на денну форму здобуття вищої освіти за освітнім ступенем магістра за кошти фізичних та/або юридичних осіб до факультету підготовки іноземних громадян відповідно до процедур, визначених Правилами прийому на 2023 рік, за відповідними спеціальностями (освітньо-професійними програмами).

УХВАЛИЛИ: зарахувати на денну форму здобуття вищої освіти вищезазначених осіб за освітнім ступенем магістра за кошти фізичних та/або юридичних осіб до факультету підготовки іноземних громадян відповідно до процедур, визначених Правилами прийому на 2023 рік за відповідними спеціальностями, освітньо-професійними програмами.

5. СЛУХАЛИ: голову приймальної комісії Пономаренко В.С. про хід подання заяв вступників на денну та заочну форми здобуття вищої освіти за освітнім ступенем бакалавра на основі повної загальної середньої освіти та на основі НРК5.

УХВАЛИЛИ: інформацію про хід подання заяв вступників на денну та заочну форми здобуття вищої освіти за освітнім ступенем бакалавра на основі повної загальної середньої освіти та на основі НРК5 сформовану за освітньо-професійними програмами (конкурсними пропозиціями) взяти до відома.

6. СЛУХАЛИ: голову приймальної комісії Пономаренко В.С. про закриття журналів реєстрації вступників на денну та заочну форми здобуття вищої освіти за освітнім ступенем бакалавра на основі повної загальної середньої освіти та на основі НРК5 до Харківського національного економічного університету імені Семена Кузнеця у 2023 році.

УХВАЛИЛИ: журнали реєстрації вступників на денну та заочну форми здобуття вищої освіти за освітнім ступенем бакалавра на основі повної загальної середньої освіти та на основі НРК5 до Харківського національного економічного університету імені Семена Кузнеця у 2023 році, сформовані в Єдиній державній електронній базі освіти, закрито 31 липня 2023 року о 18.00.

7. СЛУХАЛИ: голову приймальної комісії Пономаренко В.С. про початок прийому заяв та відкриття журналів реєстрації вступників на денну та заочну форми здобуття вищої освіти за освітнім ступенем магістра до Харківського національного економічного університету імені Семена Кузнеця у 2023 році.

УХВАЛИЛИ: розпочато прийом заяв та відкрито журнали реєстрації вступників на денну та заочну форми навчання за освітнім ступенем магістра до Харківського національного економічного університету імені Семена Кузнеця у 2023 році о 9.00 годині 31 липня 2023 року.

Голова
приймальної комісії

/Підпис/

Володимир ПОНОМАРЕНКО

Відповідальний секретар
приймальної комісії

/Підпис/

Наталя БРИНЗА

Згідно з оригіналом
Відповідальний секретар
приймальної комісії



Наталя БРИНЗА

01.08.2023 р.